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H any /véﬁafog v !

AUvw 1A rpoBAnuaTa Twv avaroywy rnmoowyv Ue tThv arAn ué6odo Twv Tolwv.

€.

ApaoTtnpiéTnTa

Tanadld ¢ 2T’ TA&ENG Tou AnuoTIKOoU 2X0oAgiou TNG AVTIuAXELlaG OTa TTAAioLa evOG EUPWTIALKOU
TPOYPANPATOG areKTNoav gpiAoug oe €va oxoAeio oTn 2Kotia. Aropdacioav va Toug oteilouv 12 pouotkda
CD pe eAANVIKY JOUOLKT). ZTa payadld Tou vnolou ta 5 poucikd CD kooTiCouv 30 €. oéoa xpruata Ba
XPELAOTOUV;

TARBo¢ cd - xphuata

[ [o10e WAV o [l {0 B 1 (eT0 [0 bR Aetnbut utuuNNTA Lol st PO
MNwg uetaBailovtal; AU, cd - QU TOU KOGTOUG e
Eival ta mood avdhoya fj avTioTpoépwg avaioya;....... ..........................................................................
A@oU dlakpivw Tn ox€on avapeoa oTa ood, PoxXwe® oTn AUoT.

ZE€pW va AUVW TIPORANUA avaloywy TIoocwvV oxnuatifovtag tnv avaAoyia:

1° 8Qpa: ZXNUatiCw Tov Tivaka TTooWV Kal TIHWOV

NnozA TIMEZ
Ap1BpOG CD 5 12
Atia oe € 30 X

12
2° 8Rpa: Zxnuarti¢w tnv avaioyia: ?% =
3° Brpa: Eqapuélw Ta otavpwta ywopeva : .. 2:X.212.30

4° BApa: AUvw TV €i0woN: X = 3605 =72 eupW

Mapatnpw TV €€icwon nmou oxnuatioa nponyoupevwgx=30-12:5(H x=30° % ) KaLTn B€on Twv aplb-

M@V OTOV TiVaKa TIOOMV Kal TIHOV. AlarmoTovew O6TL TO AYVWOoTo NMooo (X) eival (0o pe Tov aplBpo mou

BpiokeTal TIAVW TOU £TTi TO KAAOUA TIOU oxnuUatiCouv ol apleuoi dirmAa Tou aAAG avteoTpaupévo: X =30 ¢ 5

12

2TnV Mapatnenon autn otnpixbnke uia AAAN LEB0OOG yia va AUVOUE TIPOBARLATA TIOCWYV, OTIOU YVWwpIilouue
TPELG TIMEG KAl PAXVOUE TNV TETAPTN. H nEB0SOG auTh ovouAoTnKe armAn HEB0S0G TWV TPIWV.

AUV TO MPABANMA pe TRV ammAn H€60SO TWV TPIWV:

1° 8Qpa: Kavw katara&n (TAKTOTOoL® TaA 003, TIPOCEXOVTAG TWPA VA BAAW Ta MocA Tou idlou eidoug
TO €va KATW arod To AAAO)
Ta 5 CD koortiCouv 30 €
1a 12 CD kooTiCouvV Xx;

2° 8Apa: EAEyxw OTL Ta ood ival avaioya

30-12 360

5 aPA X=7g

3° 8Rua: Epapudlw kat Auvw x =30+ % onAadn x=
74

Apax=72 €


Theo
Γραφομηχανή
πλήθος cd - χρήματα

Theo
Γραφομηχανή
αυξ. cd - αυξ. του κόστους

Theo
Γραφομηχανή
ανάλογα

Theo
Γραφομηχανή
5           12

Theo
Γραφομηχανή
30

Theo
Γραφομηχανή
 5     12
30

Theo
Γραφομηχανή
5. χ = 12 . 30

Theo
Γραφομηχανή
360 : 5 = 72 ευρώ


92

ATIAR H€B0GOG TWV TPIWV GTA avaAoyd mood

Ma va Bpw TNV AyvwaoTn TN o€ TPOoRANUATA avAAoywV
MooV UE TNV amAn 4EB0do TWV TPIWV, AKOAOUBW Tpia
Bruata:

1° 8Qpa: Katata&n (Badw ta rmood Tou idlou eidoug To Eva
KATW arto To AANO)

2° BApa: SUYKpPLON TIOOWYV (e&eTAlw av Ta ooa sivat

Ao tTnv napandvw dpactneldTnTa SlaroTWVOUUE OTL, Yia Va AUCOUE TIPOBARUATA aVAAOYWV TIOOWV,
UTIAPXEL KAl YLa TPIiTn HEB0S0G (EKTOG artd Tnv avaywyr oTn povada Kal Tnv avaloyia), n anAn uebodog
TWV TPLWV.

Mapadeiypara

Ta 3 TeTpadia KooTiCouv 2 €
Ta 27 TeTpadia KOOTICOUV X €;

227

27 !
X=2’? SnAadn X=-——7—
avaioya)
3° 8Qua: Auon (MoAAamAactalw Tov aplBpo Tou eival Tavew
ard To X €T TO KAAoUa TwV AAAwV dUO aplBumv

QAVTEOTPAUUEVO)

RO RORSRSORORSRORORORORORORO RO RO RSORe)
Epsgpoyi ;

O KaUOTAPAG NG KEVTPIKNG BEPUAVONG TOU OXOAEIOU KATAVAAWVEL
54 Aitpa etpéAalo o 3 wpeq. MNdéoeg wpeg Ba AetToupyei To
KaAoplpép av otn de&apevn unapxouv akdéun 378 Aitpa
rneTpeAaiou;

. o4
apa X=? dpa x=18 €

Abon:

1°8Aua: Kavw tnv katatagn.
2e 3 wpeg Kaiel 54 Aitpa
2& X WpeQ Kaiel 378 Aitpa;
2° 6Rpa: EEstalw ta mood. Eival avaioya.

378 .37
3° 8Apa: AUvw To TIPORANUA: Xx=3"* i Snhadn x= 3 53; 8
apa x=-="dapax=.21 @peq

Anavrnon: ©a Aettoupyei yia .21 dpeg.

EpwTRoE£Ig YIa AuTOEAEYXO Kal cul\TNON

2T0 KEPAAQLO AUTO pabape TNV amAn MEB0SO TwV TPIWV o€ Mood avaAoyd. Mmopeic va tnv eEnynoeig
HE OIKA oou AdYLa;
SNUELDOTE AV ival cwoTEG 11 AAB0G Kal oulnTHOTE TIG TIAPAKATW EKPPACELS:  ZwoTé  AdBog
¢ Ta npofBAnuara Twv avaAoywv rmoowv AUvovTtal Uovo UE TNV «ariAn uebodo».
¢ Me orola ue6odo ki av AUow To mpoBAnua 1o aroteAeoua 6a eivatl 1o (dlo. Dl\/ a
¢ >Tnv karataén otnv arAn ugEBodo TwV TPIWV MPOTEXW TA IMTO0A TOU (OloU

gldoug va gival o€ oTNHAEG. q] a


Theo
Γραφομηχανή
1134
 54

Theo
Γραφομηχανή
21

Theo
Γραφομηχανή
21

Theo
Μολύβι

Theo
Μολύβι
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KS(pCI)\OIO 380 3 H anAR u€6odog Twv TpIWV oTa avaAloya mood

it s pédodog tuv Tonin!

MpéBAnpa 10 «NaAubef e 2 Tpdnoue

O nupooBeCTIKOG KPOUVOG YeUICeL TN Oe&auevr) dUO MUPOORECTIKOV OXNUATWV o 5 Aerttd. [don wpa Ba
XPELAOTOUV 12 OXNUATA YA VA YEUIOOUV;

Adon , 5:2 =25 AeTtTd TO 6XNHA

2 oxfipara 5 Aemrd 2,5 .12 = 30 Aemtrd

12 oxhuata X ; '

x =5 . 12 =30 AemtTd éxnua| 2 l 12

2 Aemra | 5 | x

2.x=5.12
2.x=60

ATTAVTNON: ..., Xm0t 2 e
X = 30 Aerrd

MpoéPAnpa 20 «Na Aubef ye 2 Tpdnoue

271G aAukeg amd 100 Aitpa Bahaocoivou vepou rapdyovTtal 3 KIAG aAatiou. [oca Aitpa BaAacoivou vepou
mnpénel va e€atuiotouyv yia va rapaxbouv 420 KIAG aAdTl;

Avon 100 Aitpa 3 KIAG
X 420 kiAd S
x =100 . 420 = 14.000 Aitpa BaAacacivol vepoU |
3 |

Aitpa vepé | 100 | x
kiAdaAam | 3 1420

3.x=420.100 ——
Andvrnan: ....... x:14000A4TpaeaAﬂocivonspoo .........................................................................

,;
T

MpoéBAnpa 30 «Na Aubef e 2 Tpdnoue

H anéotaon ©scoahovikng — ABrivag mavw oTto XApTn TnG Ta&ng eivat 0,84 petTpa. Av n rmpayuaTikA arndoTaon
eivat 420 xIAopeTpa, va Bpedei n KAiuaka Tou Xaptn.

Adon 0,84 .100 = 84 ¢k.
84 42.000.000 420 .1000 . 100 = 42.000.000 k.
1 X

x = 500.000 ekar.

améoTacn oTo XdpTn l 84 l
TPAYHATIKA amdoTaon l 42.000.000 I

X | =

Anmavrnon: H KAinaka givai 1 : 500.000



Theo
Γραφομηχανή
2 οχήματα      5 λεπτά
12 οχήματα      χ ;         

Theo
Γραφομηχανή
χ = 5  .   12 = 30 λεπτά
              2

Theo
Γραφομηχανή
100 λίτρα          3 κιλά
χ ;                  420 κιλά

Theo
Γραφομηχανή
χ = 100  .  420 = 14.000 λίτρα θαλασσινού νερού
                  3

theo
Γραφομηχανή
5 : 2 = 2,5 λεπτά το όχημα
2,5 . 12 = 30 λεπτά

theo
Γραφομηχανή
όχημα    2         12
λεπτά    5          χ

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραφομηχανή
2 . χ = 5 . 12
2 . χ = 60
χ = 60 : 2
χ = 30 λεπτά

theo
Γραφομηχανή
λίτρα νερό    100     χ
κιλά αλάτι       3    420

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραφομηχανή
3 . χ = 420 . 100
χ = 14.000 λίτρα θαλασσινού νερού

theo
Γραφομηχανή
Η κλίμακα είναι 1 : 500.000

atheogr
Γραφομηχανή
0,84 . 100 = 84 εκ.
420 . 1000 . 100 = 42.000.000 εκ.

atheogr
Γραφομηχανή
84            42.000.000
 1                     x ;           

atheogr
Γραφομηχανή
x = 500.000 εκατ.

atheogr
Γραφομηχανή
 απόσταση στο χάρτη       84                  1
πραγματική απόσταση    42.000.000      χ

atheogr
Γραμμή

atheogr
Γραμμή

atheogr
Γραμμή


10

MpoBAnpa 40 «Na Aubsl e 2 Tpdnous»

0O 21d6nG MANPOVEL OTO KIVNTO TOU YA XpOvo olAiag 150 Aetttav 24,6 € (xwpig Tanayla). Néca EYPQ 6a
TANPWOEL 0 STIUPOG (XWPIG TA TIAYLA) av £XEL TNV {Bla oUvVOEOT Kal WA OEL e TO 810 KivnTo 205 Aemtq;

Avon Aemra | 150 | 205

cupw | 24,61 x
150.x = 24,6 . 205 150 Aemttd 24,6 supw '
150 . x = 5.043 205 hemrd X &
x = 5.043 : 150 =
X = 33,62 cUpW X =24,6.205 = 33,62 cupw
' 150 :
Amavrnon: x=33,628upw ...................................................................................................................

MpoéBAnpa 50 «Na AuBef e 2 Tpdnoue

Na va napackeudoel 300 Aitpa Kpaolou o Kup-Kwotag urtoAdyloe iwg Xpeldletal 400 kKiIAG otaguAla. MNMoéoa
TeAdpa pe oTa@uUALa Ba PETIEL VA ayopAoEL Yia va Ttapackeudoel 480 Aitpa kpaoi, av KaBe TEAAPO XwPAEL
16 KIAG oTapUALQ;

Avon KIAG otapUAia | 400 | x
Aitpa kpaoi | 300 | 480

300 . x = 480 . 400 300 Aitpa kpaoi 400 kiAd oTagUAIa

300 . x = 192.000 480 Aitpd Kkpdoi X

x =192.000 : 300 _ _ ,

x = 640 K. oTaUAIT x = 400 . gg%- 640 k. aTagUAia

640 : 16 = 40 TeAdpa 14 - .
(Bon@nTikn ipdEn) 640 : 16 = 40 TeAdpa . §
WY (v U1 T AT .<s SRR L

MpoéBAnpa 60 «Na \ubef e 2 Tpdnoug

H diaprjuion yia dtakorieég otnv Disneyland ripoteivel diapovr) oe Eevodoxeio, e TIAN PN dlaTpo®r 1ipog 90
€ Tn Bpadid. Méoeg nuEPES DLAKOTIWV PTTOPEl va KAveLl KATIolog av dlaBetel 1.175 € kal To agporopikd
€loLTNPLO KOOTIleL 455 €;

Auon %
1175 - 455 = 720 eupw g

720 : 90 = 8 nuépeg

nuépec | 1| x

eupw |90 | 720 1nuépa 90 eupw

90 . x = 720 Xi 720 evpu
- 8 nuéoe X =720 = 8 nuépeg
(Bor]er]TlKr']xr[_pélﬁr]l'I PEC 90

WY 1 (o 1T 7 Lo TSP PURER


Theo
Γραφομηχανή
χ = 33,62 ευρώ

Theo
Γραφομηχανή
640 : 16 = 40 τελάρα

Theo
Γραφομηχανή
1.175 - 455 = 720 ευρώ
720 : 90 = 8 ημέρες

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραφομηχανή
λεπτά         150     205
ευρώ          24,6     χ

theo
Γραφομηχανή
150 . χ = 24,6 . 205
150 . χ = 5.043
χ = 5.043 : 150
χ = 33,62 ευρώ

theo
Γραφομηχανή

theo
Γραφομηχανή
150 λεπτά     24,6 ευρώ
205 λεπτά        χ ;       

theo
Γραφομηχανή
χ = 24,6 . 205 = 33,62 ευρώ
                150

theo
Γραφομηχανή
κιλά σταφύλια     400      χ
λίτρα κρασί         300    480

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραφομηχανή
300 . χ = 480 . 400
300 . χ = 192.000
χ = 192.000 : 300
χ = 640 κ. σταφύλια

theo
Γραφομηχανή
300 λίτρα κρασί     400 κιλά σταφύλια
480 λίτρα κρασί         χ ;                  

theo
Γραφομηχανή
χ = 400 . 480 = 640 κ. σταφύλια 
               300
640 : 16 = 40 τελάρα

theo
Γραφομηχανή
ημέρες     1        χ   
ευρώ      90     720  

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραμμή

theo
Γραφομηχανή
90 . χ = 720
χ = 8 ημέρες 

theo
Γραφομηχανή
1 ημέρα     90 ευρώ
χ ;           720 ευρώ
χ = 720  = 8 ημέρες
       90



